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Wij danken u voor de aankoop van deze Composiet sneeuwkettingen
MICHELIN Easy Grip® EVOLUTION. Wij verzoeken u de handleiding
van de sneeuwkettingen aandachtig te lezen voor ingebruikname.
Het niet in acht nemen van deze waarschuwingen en aanwijzingen
kan lichamelijke en materiéle schade veroorzaken.

BELANGRIJK!

Wij zijn niet verantwoordelijk voor schade ten gevolge van het
niet of verkeerd opvolgen van de gebruiksinstructies. Controleer
vooraf uw voertuig uitgerust kan worden met sneeuwkettingen /
afneembare antislipinrichtingen en houd daarbij rekening met de
maat van de velgen en van de banden (zie de handleiding van de
fabrikant van het voertuig).

1 Ter voorbereiding van uw winterse reizen, raden wij u aan het monteren
van uw composiet sneeuwkettingen MICHELIN Easy Grip® EVOLUTION te
oefenen op uw voertuig en op een droge grond, om vervolgens de juiste
handelingen te kunnen toepassen op besneeuwde wegen.

2 Gebruiken op in goede staat verkerende, door de fabrikant aanbevolen
banden waarvan de afmetingen op het etiket van het product vermeld
staan. Controleer of het product goed is afgestemd op de exacte afme-
tingen van de banden van het voertuig.

3 De werkingskarakteristieken van het voertuig kunnen veranderen als
gevolg van het gebruik van composiet sneeuwkettingen. Wanneer de
composiet sneeuwkettingen op de aangedreven wielen worden gemon-
teerd, kan er een verschil in wegvastheid optreden tussen de voor- en
achterzijde van het voertuig, waardoor het risico op slippen toeneemt.
Blijf dan ook altijd zeer oplettend tijdens het rijden met een voertuig
uitgerust met antislipinrichtingen. Rijd zonder schokken door plotseling
gas geven en remmen te vermijden.

4 Gebruik de composiet sneeuwkettingen alleen voor het rijden op een
besneeuwd en/of met ijs bedekt wegdek en niet voor slepen, optillen
of iets anders.

5 Volg de instructies strikt op tijdens de montage en demontage.

6 Por uw eigen veiligheid raden wij u aan een fluorescerend veiligheidsvest
te dragen tijdens de montage en demontage van de sneeuwkettingen
op uw voertuig. Houd u bij het verslepen van het voertuig aan de ver-
keersregels.

7 Monteer de sneeuwkettingen op een veilig geparkeerd voertuig volgens
de montage-instructies. Monteer de sneeuwkettingen altijd per paar op
een as, in ieder geval op de aangedreven wielen. Voor voertuigen met
vierwielaandrijving (4 aangedreven wielen) wordt aangeraden 2 sets
composiet sneeuwkettingen te monteren.

8 Onderwerp voor iedere montage de sneeuwkettingen aan een visuele
controle.

9 De delen van het product die contact maken met de weg zijn onderhevig
aan slijtage. Bij breuk van de composiet sneeuwketting moet deze on-
middellijk gedemonteerd worden, om het voertuig niet te beschadigen.
Als er meer dan 3 met elkaar verbonden schakels gebroken zijn, moet
u de composiet sneeuwketting niet meer gebruiken. De composiet
sneeuwkettingen MICHELIN Easy Grip® EVOLUTION kunnen niet ge-
repareerd worden.

10 De bandendruk moet overeenkomen met de richtlijnen van de au-
tofabrikant.

In Duitsland kunnen de composiet sneeuwkettingen MICHELIN Easy Grip®
EVOLUTION niet in plaats van metalen sneeuwkettingen gebruikt worden.
In geval van slepen moeten de van toepassing zijnde verkeersregels in
acht genomen worden

Onder voorbehoud van technische wijzigingen.

Conform de Franse regelgeving: Ministerieel vervoersbesluit
van 18 juli 1985: <ANTISLIPINRICHTINGEN VOOR AUTOBANDEN".

Bewaar deze informatie.

Productomschrijving
1 Composiet loopvlak

2 Plat elastiek binnenzijde
3 Riemen buitenzijde

4 Spanner buitenzijde

5 Reflecterende
vergrendelingsgesp

6 Verbindingshand

Montage en demontage:

De in de geplastificeerde handleiding vermelde montage- en de-
montage-instructies moeten altijd goed in acht genomen worden.
De gebruiker moet alle gebruiksinstructies zorgvuldig volgen en is
in het tegengestelde geval volledig aansprakelijk voor alle schade
die aan het product of aan het voertuig veroorzaakt wordt, alsook
voor eventuele lichamelijke letsels. Het wordt sterk aanbevolen
om voor ingebruikname het monteren te oefenen.

Let bij de montage en demontage in het bijzonder op uw vingers, handen
en harenom om letsels te voorkomen. e Gebruik de meegeleverde mon-
tagehandschoenen. e De ketting niet meer aanraken zodra uw voertuig in
beweging komt. e Als het voertuig is uitgerust met een antislipinrichting
(ETS, ASR, ESP, DSC, enz.), dan dient deze inrichting niet gedeactiveerd te
worden. e Parkeer het voertuig op een geschikte, veilige plaats en trek
de handrem aan. e Plaats de gevarendriehoek op een afstand tussen
30 men 100 m van het voertuig. ® Draag zowel overdag als ‘s nachts een
veiligheidsvest om voor de andere automobilisten zichtbaar te blijven.

MONTAGE: volg de montage-instructies van de geplas-
tificeerde handleiding.

Begin langzaam te rijden en rijd vervolgens geleidelijk aan sneller. Na een
honderdtal meters is de MICHELIN Easy Grip® EVOLUTION volmaakt gecen-
treerd. e Controleer na een afstand van ca. 200 m of het product goed op
zijn plaats zit. ¢ Rijd niet harder dan 40 km/u op een besneeuwde weg en
matig uw snelheid op wegen waar hier en daar nog sneeuw ligt. ® Vermijd
langdurig rijden op asfalt, hierdoor kan de ketting beschadigd worden.e
Controleer tijdens het rijden regelmatig de centrering van de MICHELIN
Easy Grip® EVOLUTION na een belangrijke manoeuvre zoals omkeren of
rijden door een diep pak sneeuw. ® Vermijd bruusk starten, gas geven en
remmen.  Controleer de montage en de staat van de composiet sneeuw-
kettingen na een traject van 20 km en ook na een noodrem of wanneer u de
berm van de weg geraakt heeft. ® Als de composiet sneeuwkettingen niet
gedemonteerd worden wanneer u op een niet besneeuwde weg rijdt, dan
moeten deze na max. 5 km rijden gecontroleerd worden.  Verwijder de
composiet sneeuwkettingen wanneer het voertuig voor een lange
tijd geparkeerd zal worden, om te voorkomen dat deze rond de
wielen bevriezen, waardoor demontage bemoeilijkt zou worden.

DEMONTAGE: volg de demontage-instructies van de
geplastificeerde handleiding.

Na de demontage: Laat na gebruik de composiet sneeuwkettingen
drogen, voordat u ze samen met de montagehandleiding opbergt in de
opbergtas.

Onderhoud: bewaar de composiet sneeuwkettingen op een droge plaats
en houd ze uit de buurt van chemische invloeden (benzine, zuren, warmte).
Kunnen na ieder gebruik met schoon water worden gewassen. Nooit in de
machine wassen. Nooit wassen of bewaren op een temperatuur boven 50°c.

Gelieve in geval van problemen of moeilijkheden de consumentenafdeling te contacteren.

+33 (0)4 76 32 69 37 - Email: michelin@impex.fr - www.michelin-lifestyle.com
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Nous vous remercions pour I'achat de ces Chaines a neige composite
MICHELIN Easy Grip® EVOLUTION. Nous vous prions de bien vouloir
lire les instructions ci-dessous avant de les utiliser. L'inobservation
de ces mises en garde et du mode d'emploi peut conduire a des
dommages corporels et matériels importants.

IMPORTANT !

Nous déclinons toute responsabilité pour tout dommage résultant
de I'inobservation de ces mises en garde.

Vérifier préalablement que votre véhicule peut-étre équipé de
chaines a neige / dispositifs antidérapants amovibles, en tenant
compte de la taille des jantes et des pneus (voir notice constructeur
du véhicule).

1 En préparation de vos déplacements hivernaux, nous vous conseillons
de vous entrainer a monter vos chaines a neige composite MICHELIN
Easy Grip® EVOLUTION sur votre véhicule et sur sol sec afin d"adopter
par la suite les bons gestes sur routes enneigées.

2 Utiliser sur des pneumatiques en bon état, recommandés par le construc-
teur et dont les dimensions figurent sur I'étiquette d'affectation du
produit. Respecter I'adéquation du produit avec la dimension exacte
des pneumatiques du véhicule.

3 Les caractéristiques de fonctionnement du véhicule peuvent changer lors
de I'utilisation de chaines a neige composite. Lorsque les chaines a neige
composite sont montées sur les roues motrices, il peut se produire des
différences d'adhérence entre I'avant et I'arriére du véhicule augmentant
le risque de dérapage. Par conséquent, toujours rester trés vigilant lors de
la conduite d'un véhicule équipé de dispositifs antidérapants. Conduire
sans a coup en évitant toute accélération et freinage brutal.

4 N'utiliser les chaines & neige composite que pour une application sur
des sols enneigés et/ou couverts de glace et non pas pour tirer, soulever
ou tout autre but.

5 Observer attentivement les instructions lors du montage et
du démontage.

6 Pour votre propre sécurité, nous vous conseillons de porter un gilet de
sécurité fluorescent lors du montage et démontage des chaines a neige
sur votre véhicule. Reportez-vous aux préconisations du code de la route
en cas de dépannage du véhicule.

7 Monter les chaines a neige sur un véhicule garé et sécurisé conformément
aux instructions de montage. Monter les chaines a neige toujours par
paire sur un essieu, au moins sur les roues motrices. Pour les véhicules
4x4 (4 roues motrices), il est préférable de monter 2 jeux de chaines
a neige composite.

8 Contrdler visuellement les chaines a neige avant chague montage.

9 Les parties du produit en contact avec la route sont soumises a usure. En
cas de rupture de la chaine a neige composite, la démonter immédiate-
ment pour ne pas détériorer le véhicule. Si plus de 3 mailles consécutives
sont déchirées, la chaine composite ne doit plus étre utilisée. Les chaines a
neige composite MICHELIN Easy Grip® EVOLUTION ne sont pas réparables.

10 La pression des pneus doit correspondre aux indications du fabricant
du véhicule.

Les chaines a neige composite MICHELIN Easy Grip® EVOLUTION ne se
substituent pas aux chaines a neige métalliques en Allemagne.

Pour le remorquage, les régles de la réglementation de la circulation
routiére doivent étre respectées.

Sous réserve de modifications techniques.
Conforme a la réglementation francaise : Arrété ministériel des

Transports du 18 juillet 1985 : «DISPOSITIFS ANTIDERAPANTS
EQUIPANT LES PNEUMATIQUES».

Informations a conserver.

Description du produit

1 Bande de roulement composite
2 Elastique plat intérieur
3 Sangles extérieures

4 Tendeur extérieur

5 Boucle de fermeture
réflective

6 Bande de jonction

Montage et démontage :

Il est impératif de bien respecter les instructions de montage et de
démontage mentionnées sur la notice plastifiée.

L'utilisateur se doit de respecter scrupuleusement I'ensemble des
préconisations d’utilisation, engageant dans le cas contraire sa
seule responsabilité a I'égard des dommages causés tant au produit
qu’au véhicule ou bien encore aux personnes.

Il est fortement conseillé de réaliser un essai de montage a domicile
avant la premiére utilisation.

Attention aux doigts, mains et cheveux, lors du montage et démontage
pour éviter tout risque de blessures. e Utiliser les gants de montage fournis.
o Se tenir a I'écart de la roue aussitot qu'elle est équipée de la chaine
et qu'elle est en mouvement.e Si le véhicule est équipé d'un dispositif
anti-dérapage (ETS, ASR, ESP, DSC, etc...) ce dispositif ne doit pas étre
désactivé. e Garer le véhicule a un endroit approprié et sécurisé et serrer le
frein de stationnement. e Positionner le triangle de pré-signalisation a une
distance comprise entre 30m et 100m du véhicule. e Utiliser votre gilet de
sécurité, de jour comme de nuit, pour rester visible des autres automobilistes.

MONTAGE : suivre les instructions de montage de la
notice plastifiée.

Démarrer a faible vitesse et accélérer progressivement. MICHELIN Easy
Grip® EVOLUTION se centre parfaitement aprés une centaine de métres.
o Vérifier la mise en place correcte du produit aprés avoir parcouru une
distance d'environ 200 m. ® Ne pas dépasser 40 km/h sur une route bien
enneigée et modeérer votre vitesse sur route partiellement dégagée. ® Eviter
tout roulage prolongé sur asphalte qui risque d’endommager le produit.
o A l'usage, vérifier réguliérement le centrage de MICHELIN Easy Grip®
EVOLUTION apres une grosse manceuvre type demi-tour ou un passage
en neige profonde. e Eviter les démarrages, accélérations et freinages
violents. e Vérifier le montage et I'état des chaines a neige composite aprés
20 km de trajet et également aprés un freinage d’urgence ou en cas de
contact avec les abords de la route. Si les chaines a neige composite ne
sont pas démontées sur route non enneigée, celles-ci doivent également
étre controlées au plus tard aprés 5 km maxi. e Avant un stationnement
prolongé, bien retirer les chaines a neige composite afin d'éviter qu'elles
ne gélent sur les roues, ce qui rendrait leur démontage moins facile.

DEMONTAGE : suivre les instructions de démontage
de la notice plastifiée.

Aprés démontage : Laisser sécher les chaines a neige composite aprés
utilisation avant de les remettre dans leur sac de rangement avec la notice
de montage. ® Stocker les chaines a neige composite dans un endroit sec
et les préserver de toutes influences chimiques (essence, acide, chaleur). ®
Lavage possible a I'eau claire aprés chaque utilisation. Ne jamais laver en
machine. Ne jamais laver ou stocker a une température supérieure a 50°c.

En cas de problémes ou de difficultés, merci de contacter le service consommateur :

+33 (0)4 76 32 69 37 - Email : michelin@impex.fr - www.michelin-lifestyle.com
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Vi ringraziamo per I'acquisto di queste catene da neve compo-
site MICHELIN Easy Grip® EVOLUTION. Vi preghiamo di leggere le
seguenti avvertenze prima dell'utilizzo. La non osservanza di queste
avvertenze per |'uso potrebbe causare gravi infortuni e considerevoli
danni a persone e cose.

IMPORTANTE !

Decliniamo qualsiasi responsabilita per danni dovuti alla non os-
servanza di queste avvertenze. Controllate anticipatamente che
il vostro veicolo puo essere equipaggiato con catene da neve /
dispositivi antisdrucciolevoli amovibili, tenendo conto delle di-
mensioni dei cerchioni e pneumatici (riportarsi alle istruzioni del
costruttore del veicolo).

1 Prima dell'inverno, si consiglia di provare il montaggio della catene per
prendere confidenza.

2 Utilizzare su pneumatici in buono stato, raccomandati dal costruttore,
le cui dimensioni sono indicate sull'etichetta di applicazioni del pro-
dotto. Rispettare I'idoneita del prodotto con le dimensioni esatte dei
pneumatici del veicolo.

3 Le caratteristiche di funzionamento del veicolo possono cambiare usando
le catene da neve composite. Quando le catene da neve composite sono
montate sulle ruote motrici, ci possono essere differenze d'aderenza tra la
parte anteriore e la parte posteriore del veicolo che aumentano il rischio
di pattinamento. Di conseguenza, bisogna sempre stare attenti durante
la guida di un veicolo equipaggiato con dispositivi antisdrucciolevoli.
Guidare con prudenza senza frenare o accelerare bruscamente.

4 Le catene da neve composite devono essere impiegate esclusivamente per
la circolazione su strade innevate e/o ghiacciate ma in nessun caso per
la trazione, il sollevamento o altri scopi estranei alla destinazione d'uso.

5 Osservare attentamente le istruzioni durante il montaggio e
lo smontaggio.

6 Per la vostra sicurezza vi consigliamo di indossare un giubbino di sicurezza
fluorescente per il montaggio e lo smontaggio delle catene sul vostro
veicolo. In caso di traino osservare il codice della strada.

7 Montare le catene su un veicolo parcheggiato e in sicurezza, come
da istruzioni di montaggio. Le catene devono essere montate sempre
accoppiate per ciascun asse, almeno sulle ruote motrici. Per i veicoli 4x4
(4 ruote motrici), & preferibile montare 2 paia di catene da neve composite.

8 Effettuare un controllo visivo delle catene da neve prima di ogni mon-
taggio.

9 Le parti del prodotto in contatto con la strada sono sottoposte ad usura.
In caso di rottura della catena da neve composita, smontarla immediata-
mente per non danneggiare il veicolo. Se piu di 3 maglie consecutive sono
lacerate, la catena composita non deve piu essere utilizzata. Le catene da
neve composite MICHELIN Easy Grip® EVOLUTION non sono riparabili.

10 La pressione dei pneumatici deve corrispondere alle indicazioni del
costruttore del veicolo.

Le catene da neve composite MICHELIN Easy Grip® EVOLUTION non si
sostituiscono alle catene da neve metalliche in Germania.

Per il traino, devono essere rispettate le regole della regolamentazione
del codice della strada .

Sotto riserva di modifiche tecniche.

Conforme alla regolamentazione francese: decreto ministeriale del 18 luglio
1985: «DISPOSITIFS ANTIDERAPANTS EQUIPANT LES PNEUMATIQUES».

Conforme alla regolamentazione italiana : decreto ministeriale
del 10 maggio 2011 emanato dal Ministero delle Infrastrutture
e dei trasporti relativamente alle norme per i dispositivi sup-
plementari di aderenza.

Conservare le presenti istruzioni.
In caso di problemi o di difficolta, pregasi contattare il servizio consumatore:
+33 (0)4 76 32 69 37 - Email: michelin@impex.fr - www.michelin-lifestyle.com

Descrizione del prodotto
1 Banda battistrada composita
2 Elastico piatto interno
3 Cinghie esterne

4 Tenditore esterno

5 Fibbia di chiusura
catarifrangente

6 Banda di giunzione

Montaggio e smontaggio:

E’ indispensabile seguire le indicazioni di montaggio e smontaggio
indicate sulle istruzioni per I'uso plastificate. L'utente deve seguire
attentamente tutte le raccomandazioni d'uso, nel caso contrario
I'utente é responsabile per ogni danno arrecato sia al prodotto, al
veicolo o a persone. Si consiglia vivamente di eseguire un test di
montaggio a casa prima del primo utilizzo.

Durante il montaggio e lo smontaggio delle catene, fare attenzione alle
vostre dita, mani e ai vostri capelli, per evitare infortuni. e Usare i guanti
di montaggio forniti. ¢ Mantenersi a debita distanza quando la catena &
montata e in movimento.  Se il veicolo & dotato di un sistema di anti-
pattinamento (ETS, ASR, ESP, DSC, ecc...) tale dispositivo non deve essere
disattivato. ® Parcheggiare il veicolo in un posto appropriato e sicuro e
tirare il freno a mano. e Posizionare il triangolo di segnalazione ad una
distanza compresa tra 30m e 100m dal veicolo.  Utilizzare un giubbino di
sicurezza, di giorno come di notte, per risultare visibile agli altri automobilisti

MONTAGGIO:

seguire le istruzioni di montaggio plastificate.

Partire lentamente poi accelerare progressivamente. MICHELIN Easy Grip®
EVOLUTION si centra perfettamente dopo un centinaio di metri. ® Verificare
la tensione delle catene dopo avere percorso una distanza di circa 200m.
* Non circolare ad una velocita superiore ai 40 km/h su strade innevate,
moderate la velocita su strade gia parzialmente liberate. e Evitare |'uso
prolungato su asfalto, che potrebbe danneggiare il prodotto.

 Durante |'uso verificare regolarmente che le MICHELIN Easy Grip®
EVOLUTION siano correttamente centrate soprattutto dopo una manovra
del tipo inversione a U o dopo guida su neve profonda.  Evitare partenze,
accelerazioni e frenate brusche. e Verificare il montaggio e lo stato delle
catene da neve composite dopo 20 km di percorso e anche dopo una frenata
d’emergenza o in caso di contatto con i bordi della strada. Nel caso in cui
le catene da neve composite vengano utilizzate su strade non innevate,
devono essere controllate entro 5km dall'utilizzo. ® Prima di effettuare una
lunga sosta, smontare le catene da neve composite per evitare che gelino
sulla ruota provocando difficolta per lo smontaggio.

SMONTAGGIO:
seguire le istruzioni di smontaggio plastificate

Dopo smontaggio:
Lasciare asciugare le catene da neve composite dopo uso prima di riposi-
zionarle nella loro borsa di sistemazione insieme alle istruzioni per I'uso.

Manutenzione:

Stoccare le catene da neve composite in un luogo asciutto e tenerle lontano
da prodotti chimici che possano danneggiarle (benzina, acido, fonti di
calore). ® Lavaggio possibile con acqua chiara dopo ogni uso. ® Non lavare
in lavatrice. Non lavare o stoccare ad una temperatura superiore a 50°C.
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Le damos las gracias por la compra de estas cadenas de nieve
composite MICHELIN Easy Grip® EVOLUTION. Leer atentamente
las instrucciones de uso antes de su utilizacion. No respetar estas
advertencias e instrucciones de uso podria ocasionar dafios cor-
porales y materiales importantes.

IMPORTANTE!

Declinamos cualquier responsabilidad de los dafos resultantes en
caso de no respetar estas advertencias. Verifique que se puede equi-
par su vehiculo con cadenas de nieve / Dispositivos antideslizantes,
teniendo en cuenta las medidas de las llantas y de los neumaticos
(Ver instrucciones del fabricante del vehiculo).

1 Le aconsejamos que para preparar sus desplazamientos invernales
practique el montaje y desmontaje de las cadenas de nieve en su vehi-
culo, sobre un suelo seco, con el fin de adquirir los gestos adecuados
sobre carreteras nevadas.

2 Utilizar en neumaticos en buen estado, recomendados por el constructor
y cuyas dimensiones figuran en la etiqueta de aplicacion del producto.
Respetar la adecuacion del producto con la dimension exacta de los
neumaticos del vehiculo.

3 Las caracteristicas de funcionamiento del vehiculo pueden cambiar con
el uso de cadenas de nieve composite. Cuando las cadenas de nieve
composite estén colocadas sobre las ruedas motrices, pueden producirse
diferencias de adherencia entre la parte delantera y la parte trasera del
vehiculo e incrementar el riesgo de derrape. Esté siempre muy atento a
la conducta del vehiculo mientras conduzca con el vehiculo equipado
de dispositivos antideslizantes No conducir bruscamente, evitando
acelerones y frenazos repentinos.

4 Usar las cadenas de nieve composite Ginicamente con suelo recubierto
de nieve y/o hielo.

5 Respetar las instrucciones durante el montaje y desmontaje.

6 Le recomendados que por su propia seguridad utilice durante el montaje
y desmontaje de las cadenas antideslizantes un chaleco reflectante y
que, en caso de un posible remolque, tenga en cuenta las indicaciones
del Decreto-Ley sobre la autorizacion de vehiculos en el trafico.

7 Montar las cadenas cuando el vehiculo esté correctamente aparcado y
de manera segura segun lo indicado en las instrucciones de montaje.
Montar las cadenas siempre en las dos ruedas del mismo eje, al menos
un par en las ruedas motrices. Para los vehiculos 4x4 (4 ruedas motrices),
es preferible montar 2 juegos de cadenas de nieve.

8 Controlar visualmente el estado de las cadenas antes de cada montaje.

9 Las partes del producto en contacto con la via estan sometidas a des-
gaste. En caso de rotura de la cadena de nieve composite, desmontar
inmediatamente para no deteriorar el vehiculo. Si hay mas de 3 mallas
consecutivas desgarradas, la cadena composite no debe ser reutilizada.
Las cadenas de nieve composite MICHELIN Easy Grip® EVOLUTION no
son reparables.

10 La presion del neumético tiene que corresponder a las indicaciones
del fabricante del vehiculo.

Las cadenas de nieve composite MICHELIN Easy Grip® EVOLUTION no
sustituyen las cadenas metalicas en Alemania. Para el remolcado, deben
respetarse las normas de circulacion.

Bajo reserva de modificaciones técnicas.

Conforme a la reglamentacion francesa: orden ministerial de
los Transportes del 18 de julio de 1985: «DISPOSITIFS ANTIDE-
RAPANTS EQUIPANT LES PNEUMATIQUES»

Informaciones que debe que conservar.
En caso de problemas o dificultades, contactar el servicio al consumidor:
+33 (0)4 76 32 69 37 - Email: michelin@impex.fr - www.michelin-lifestyle.com

Descripcion del producto
1 Banda de rodadura composite
2 Elastico plano interior
3 Cinchos exteriores

4 Tensor exterior

5 Bandas de bloqueo
reflectantes para mejorar
la visibilidad nocturna

6 Banda de union

Montaje y desmontaje:

Es imperativo respetar las instrucciones de montaje y desmontaje
mencionadas en la resefa plastificada. El usuario debe respetar
escrupulosamente el conjunto de recomendaciones de uso, ha-
ciéndose cargo en caso contrario de cualquier responsabilidad de
los dafios causados tanto al producto como al vehiculo o a otras
personas. Se recomienda hacer un montaje de prueba en su domicilio
antes del primer uso.

Cuidado con los dedos, manos y cabellos durante el montaje y desmontaje
para evitar cualquier riesgo de herida. e Utilizar los guantes de montaje
incluidos. ® Cuando el vehiculo esté equipado con cadenas y entre en
movimiento debera mantenerse alejado de la rueda. e Si el vehiculo esta
equipado de un dispositivo anti-deslizamiento (ETS, ASR, ESP, DSC, etc...)
este dispositivo no se tiene que desactivar. ® Aparcar el vehiculo en un
lugar apropiado y seguro, y accionar el freno de estacionamiento. e Situar
el triangulo de pre sefializacion a una distancia comprendida entra 30 y
100 m del vehiculo. e Utilizar su chaleco de seguridad, de dia y de noche,
para ser visible ante otros automovilistas.

MONTAVIJE: siga las instrucciones de montaje de la re-
sena plastificada.
Arrancar a velocidad suave y acelerar progresivamente. MICHELIN Easy
Grip® EVOLUTION se coloca perfectamente después de recorrer un centenar
de metros. ® Verificar la colocacion correcta del producto después de haber
recorrido alrededor de 200 m. ® No pasar de los 40 km/h en una carretera
nevada y moderar la velocidad en carretera parcialmente despejada.  Evitar
cualquier recorrido prolongado sobre asfalto dado que podria danar el
producto. ® Durante el uso verificar regularmente el centrado de MICHELIN
Easy Grip® EVOLUTION después de una maniobra importante, tipo media
vuelta, paso en nieve profunda. e Evitar los arranques, aceleraciones y
frenados violentos. e Verificar el montaje y el estado de las cadenas de
nieve composite después de haber recorrido 20 km de trayecto y también
después de un frenado urgente o en caso de contacto con imperfecciones
del terreno. @ Incluso si las cadenas de nieve composite no son desmontadas
sobre carretera sin nieve, éstas también deben ser controladas, después
de recorrer un maximo de 5 km.

o Retirar las cadenas si se prevé un estacionamiento prolongado
para evitar que se congelen en las ruedas, lo que dificultaria el
desmontaje.

DESMONTAVIE: siga las instrucciones de montaje de la
resefa plastificada.

Después de desmontar: dejar secar las cadenas de nieve composite después
de su uso y antes de volver a colocarlas en su bolsa de ordenacion con las
instrucciones de montaje. ® Almacenar las cadenas de nieve composite en un
lugar seco y preservarlas de toda influencia quimica (gasolina, acido, calor).
o Es posible el lavado con agua clara después de cada utilizacion. ® No lavar
en la lavadora. ® No lavar y/o guardar a temperaturas superiores a 50°C.



